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令和７年度
上市来小学校 保護者による学校アンケート結果(回収率94%)

1学期
内　　　　容 R７

４：とても思う　３：思う　２：あまり思わない　１：思わない 1学期

学
校

学校は，教育活動の様子を分かりやすく伝えている。

学校は，教育環境（教室の掲示物や施設の整理・整頓，花壇など）が整備さ
れている。

先生たちは，確かな学力の向上に努めている。

学校は，家庭とのコミュニケーションをとっている。

先生たちは，子どもをよく理解している。

生
活

子どもは，手洗い，うがい，歯磨きをきちんとしている。

子どもは，早寝，早起きをして，しっかり朝ご飯を食べている。

子どもは，元気なあいさつができている。

子どもは，言葉遣いに気をつけている。

子どもは，子ども会や地域の行事等に進んで参加している。

子どもは，家庭での学習に親から言われなくても進んで取り組んでいる。

家
庭

家庭では，学校から配布される文書等は必ず読んでいる。

家庭では，学校生活の様子や学習のことについて子どもと話をしている。

家庭では，親子読書や読み聞かせなどをしている。

家庭では，ノーメディアデーへの取組ができている。


